



凝珠带露更娇艳 刘泉源 摄



国色天香看“二乔” 邵艳涛 摄

# 汝州四月花似锦

## 满园国色竞春芳



雨中牡丹别样娇 刘泉源 摄



牡丹如玉 刚鑫雨 摄



市民花丛拍照忙 黎新民 摄



艳蕊鲜芳 邵艳涛 摄



牡丹花中姐弟情 黎新民 摄



千娇万态破朝霞 黎新民 摄



牡丹花开醉游人 黎新民 摄



霓裳羽衣醉牡丹 刘泉源 摄

时下,漫步市标工人文化宫游园、二高游园、城市中央公园等园区,不少市民惊喜发现,园内的第一波牡丹花已经开了。那万绿丛中朵朵娇艳的花朵,美得让人心醉。

近段时间,趁着天气晴好,不少市民纷纷走出家门,来到城市中央公园等游园内踏青赏花。竞相开放的牡丹花争奇斗艳,吸引了许多市民前来观赏拍照。

附:城市中央公园牡丹赏花点线路:

1.步行:从广成东路(景观大道)城市中央公园北门进去,沿着园内东侧的道路一直往南走,中间从丹阳路桥下经过,继续南行,路过石院、瓷院、帖院,继续向南即可看见望嵩湖东岸的曲苑。

2.自驾:从广成东路(景观大道)拐至新207大道(龙山大道)向南行驶,可看见路西侧城市中央公园东门,车停放在门前附近车位。进门后,沿园区道路向南即可到达曲苑。